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Thời gian: 45 phút

	  ĐỀ 1


Bài 1(2.0 điểm)
Tìm tập xác định của các hàm số sau :
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Bài 2 (2.0 điểm) 
Xét tính chẵn, lẻ của các hàm số sau: 
           a) 
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Bài 3 (2.0 điểm)  
           Cho hai đường thẳng d: y = 2x + 2, d’: y = -x + 8
a) Chứng minh rằng hai đường thẳng d và d’ cắt nhau. Tìm toạ độ giao điểm A của chúng
b) Tìm giá trị của tham số m để điểm A nằm trên đường thẳng d”: y = (m – 1)x + 2m

c) Vẽ đường thẳng d” ứng với m vừa tìm được trên câu b)
Bài 4 (4.0 điểm)
           Tìm a, b, c biết parabol (P): y = ax2 + bx + c đi qua điểm A(1;5) và có đỉnh I(-1;1). Vẽ parabol vừa tìm được đó      
……………………………………….HẾT……………………………………….
	  ĐỀ 2


  Bài 1(2.0 điểm)
Tìm tập xác định của các hàm số sau :

           

a) 
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Bài 2 (2.0 điểm) 
Xét tính chẵn, lẻ của các hàm số sau: 

           a) 
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Bài 3 (2.0 điểm)  
           a) Tìm a, b để đường thẳng d: y = ax + b đi qua điểm A(4; -1) và song song với đường 

            thẳng d’: y = -x + 2

           b) Vẽ đồ thị của hàm số 
[image: image9.wmf]2;2

6 ;x < 2

xx

y

x

+³

ì

=

í

-

î


Bài 4 (4.0 điểm)

Tìm phương trình của parabol (P): 
[image: image10.wmf]2
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 biết parabol có đỉnh là I(2;4). Vẽ parabol đó.
      ……………………………………….HẾT……………………………………….
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